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⌐                                                    ¬
Про стан роботи щодо підви-
щення інформованості насе-
лення району стосовно основ-
них напрямків державної
політики

Заслухавши інформацію завідуючої організаційним відділом виконкому
районної у місті ради Лосєвої Н. В. про стан роботи щодо підвищення рівня ін-
формованості населення району стосовно основних напрямків державної полі-
тики, виконком районної у місті ради відзначає, що забезпечення сприятливих
умов для досягнення максимального рівня інформованості мешканців є  пріо-
ритетним завданням виконкому районної у місті ради.

Значна увага приділялась комплексу інформаційних заходів, які охоплю-
ють всі верстви населення району. Це єдині Дні інформування трудових колек-
тивів, інформаційні зустрічі з мешканцями, семінари-наради з органами самоо-
рганізації населення, робота з громадськістю.

Однією з поширених форм роботи виконкому районної у місті ради, яка
спрямована на встановлення взаємодії з членами трудових колективів під-
приємств, організацій, закладів та установ району є єдині Дні інформування, які
проводяться щомісячно. Їх проведення надає змогу представникам трудових
колективів без відриву від виробництва та без затрат вільного часу отримати
відповіді на хвилюючі питання, роз’яснення деяких законодавчих актів та по-
ложень.

Протягом 2013 року на єдиних Днях інформування поінформовано в ці-
лому 37,7 тисяч осіб — членів трудових колективів підприємств, закладів та ус-
танов району. У порівнянні з 2012 роком кількість поінформованих зросла на
6,8 тисяч осіб.

Переважну більшість єдиних Днів інформування проведено в закладах
освіти та на підприємствах. Дуже низьким є відсоток інформування осіб, які
працюють у закладах соціальної сфери та охорони здоров'я — один відсоток і
нижче.

З метою задоволення потреб мешканців району, виконкомом районної у
місті ради проводяться інформаційні зустрічі. Так, за підсумками 2013 року
проведено вісім інформаційних зустрічей, на яких були присутні 1061 особа.
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У порівнянні з 2012 роком кількість присутніх зросла на 329 осіб, врахо-
вуючи  таку ж кількість  інформаційних зустрічей за аналогічний період.

Зворотнім зв’язком між виконкомом районної у місті ради та мешканця-
ми району під час проведення інформаційних зустрічей є критичні зауваження
мешканців. Працівниками структурних підрозділів виконкому районної у місті
ради всі критичні зауваження опрацьовано та надано відповіді мешканцям.

Ще одним з методів інформування населення є семінари-наради з органа-
ми самоорганізації населення, які відбуваються щоквартально. Органи самоор-
ганізації населення співпрацюють з виконкомом районної у місті ради, освітні-
ми закладами району, підприємствами-надавачами послуг та іншими установа-
ми і організаціями, забезпечуючи донесення до мешканців важливої і актуаль-
ної інформації; надають роз’яснення щодо своєчасності розрахунків за тепло-
та енергоносії, житлово-комунальні послуги, інформують про зміни у діючому
законодавстві тощо.

Особлива увага приділяєься інформуванню з питань участі населення в
організації роботи з благоустрою, а саме: чистих четвергів, суботників, днів до-
вкілля, участі у конкурсах з благоустрою прилеглих територій.

З метою всебічного інформування мешканців територіальної громади
району і міста в цілому з січня 2013 року у виконкомі районної у місті ради за-
початковано щомісячне планування висвітлення діяльності районної у місті ра-
ди та виконкому у засобах масової інформації: розміщення інформаційних ма-
теріалів у друкованих виданнях, виступи на радіо та телебаченні.

За підсумками 2013 року структурними підрозділами виконкому район-
ної у місті ради надано 213 публікацій до колонки “Саксаганський район. День
за днем.” у газеті «Червоний гірник». Активно працюють у даному напрямку
відділи освіти, культури, житлово-комунального господарства, управління пра-
ці та соціального захисту населення. Матеріали, надані ними, підготовлені на
достатньо високому рівні, надаються вчасно.

Є підрозділи, діяльність яких недостатньо висвітлювалася протягом року,
хоча інформація за їх напрямком роботи була б корисною читачам газети. Це
відділ земельних відносин та будівництва – 6 інформацій за рік, відділ з право-
вих питань – 4.

Протягом минулого року в ефірі телерадіокомпанії «Рудана» було органі-
зовано та проведено 25 виступів. Серед учасників телевиступів: управління
праці та соціального захисту населення – 8 виступів; служба у справах дітей –
7; відділ житлово-комунального господарства – 6 та відділ у справах сім'ї і мо-
лоді – 4.

У 2013 році було проведено 11 виступів на радіо, з яких: працівники уп-
равління праці та соціального захисту населення і відділу у справах сім'ї і мо-
лоді тричі  інформували мешканців; служби у справах дітей і відділу економіки
та промисловості – двічі; один виступ здійснено відділом житлово-
комунального господарства.
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Більшість структурних підрозділів виконкому районної у місті ради недо-
статньо приділили уваги можливості використання телебачення та радіо для
інформування мешканців територіальної громади.

Важливою складовою, яка забезпечує всебічне інформування населення
про діяльність районної у місті ради та виконкому є робота офіційного веб-
сайту виконкому районної у місті ради. На сторінках офіційного веб-сайту
здійснюється систематичне оприлюднення інформації, зокрема у розділах: но-
вини, анонси районних заходів, сесії районної у місті ради, засідання викон-
кому, розпорядження голови тощо.

Протягом 2013 року виконком районної у місті ради розширив можливос-
ті інформованості територіальної громади району. У грудні 2013 року запрова-
джено щомісячний електронний журнал «Саксаганський вісник». Видання має
високий ступінь інформаційної насиченості. За короткий проміжок існування
журналу його електронні сторінки відвідало близько 200 користувачів.

Керуючись Указом Президента України від 17 лютого 2001 року
№ 101/2001 “Про удосконалення діяльності органів виконавчої влади з питань
інформування населення”, Законом України «Про місцеве самоврядування в
Україні”, розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29 вересня 2010 року
№ 1912-р “Про деякі питання удосконалення роз'яснювальної роботи органам
виконавчої влади”, рішенням Криворізької міської ради від 30 березня 2011 ро-
ку № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих
органів» зі змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Інформацію завідуючої організаційним відділом виконкому районної
у місті ради Лосєвої  Н. В. про стан роботи  щодо  підвищення інформованості
населення району стосовно основних напрямків державної політики взяти до
відома.

2. Керівникам структурних підрозділів та іншим спеціалістам виконкому
районної у місті ради:

2.1 забезпечити належне виконання завдань, пов'язаних із підвищенням
рівня інформованості населення району стосовно основних напрямків держав-
ної політики;

2.2 надавати до організаційного відділу:
2.2.1 до 18 числа кожного місяця пропозиції для складання плану-графі-

ку висвітлення діяльності районної у місті ради та виконкому у засобах масової
інформації;

2.2.2 щосереди матеріали для розміщення в періодичних друкованих ви-
даннях згідно з планом-графіком;

2.2.3 до 20 числа кожного місяця статті з основних тем та за напрямком
роботи для розміщення в електронному журналі “Саксаганський вісник”.

2.3 не менше, ніж тричі на рік інформувати мешканців територіальної
громади про діяльність структурного підрозділу;
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3. Організаційному відділу виконкому районної у місті ради (Лосє-
ва Н. В.) здійснювати перспективне планування основних тем інформаційних
матеріалів для розміщення в електронному журналі “Саксаганський вісник”.

4. Головному спеціалісту з інформаційних технологій Веселову К. І.
оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті виконкому Саксаганської рай-
онної у місті ради у визначений чинним законодавством термін.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на організаційний відділ
виконкому районної у місті ради (Лосєва Н.В.) та керуючу справами виконкому
районної у місті ради Дуванову О. М. Інформацію про хід виконання рішення
заслухати на засіданні виконкому у жовтні 2014 року.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


